

新市社区：“新·市集”匠人超市火爆开业

本报讯 谷珍惜 记者 郭小宇 报道 近日,临江市新市街道新市社区“新·市集”匠人超市正式运营。临江市市委工部、市委组织部、新市街道党工委、建国社区卫生服务中心、新市社区工作人员、社区匠人、社区居民及志愿者齐聚一堂,共同见证这一温馨时刻。

今年,新市社区党委书记崔裕作为优秀社区两委会成员参加赴成都、重庆两地开展的基层治理域外培训。成都奎星楼社区的“十八匠、修匠心”社区治理品牌项目,联手爱心商家创新“社区合伙人”模式,打造“公益+低偿”的多元化服务,为崔裕提供了新思路。她整合社区资源,在辖区内广招能工巧匠,打造“新·市集”匠人超市,推动社区服务品牌化、常态化、公益化,促进社区居民互帮互助、邻里融合。

“新·市集”匠人超市是一个社区服务的集成平台,致力于提供多样化的服务,满足社区居民的日常生活需求。设置理发匠人、家庭医生匠人、裁剪缝制匠人、经络养生匠人、家电维修匠人、家政服务匠人、家庭装修匠人、婚庆司仪匠人、殡葬司仪匠人九项服务区域。新市社区还特别设立“新·市集”爱心志愿服务活动:爱心义剪日、爱心义诊日、爱心义补日、爱心义养日、爱心义修

日、小崔书记在线日。新市社区无偿为匠人提供场地,以低于市场价80%的价格服务本辖区的居民;60周岁以上的老人、环卫工人、残疾人、失独家庭、低保家庭,均可享受不同程度的优惠,做到服务于民。

运营当天,居民免费体验洗发理发、家庭医生、裁剪缝制、经络养生、家电维修5个项目,累计服务居民300余人次。社区工作人员和志愿者热情服务,来体验的居民络绎不绝,匠人忙得热火朝天。社区卫生院的医生为居民爱心义诊,免费提供量血压、测血糖、做心电图、中医问诊等服务,耐心解答居民各种疑问;担心居民测血糖没吃早餐,社区还提供爱心早餐;洗头剪头匠人区座无虚席,理发师娴熟的手艺让大家纷纷点赞;裁剪缝制匠人踩着缝纫机,轻轻松松就把裤腰改好了;家电维修匠人把坏掉的电饭煲拆卸修理,很快又能正常工作了。

新市社区将持续提升精准化服务水平,以居民需求为导向,以“15分钟便民生活圈”为出发点,挖掘各类匠人,提供社区服务,以党心聚民心,以服务铸品牌,打造“新·市集”匠人超市特色党建品牌,构建共治共享的基层治理新格局,让居民在家门口享受“一站式”服务。



强化服务 彰显担当

公主岭市法院怀德法庭司法为民小记

林家占 本报记者 侯春强

在公主岭市,怀德法庭如同一座坚实的法律堡垒,守护着这片土地的和谐与安宁。尽管只有8名员工,业务范围却覆盖3个镇、122个行政村,惠及22万人口。多年来,怀德法庭始终秉承“奉献社会、造福于民”的宗旨,不断改进工作作风,强化服务质量,为当地社会经济健康发展提供坚实的法治保障。

怀德镇是当地经济重镇,辖区大,商户多。怀德法庭始终坚持“法治是最好的营商环境”理念,主动靠前服务,止纷于诉前,让企业安心扎根,专心发展。定期开展“法企同行”法律服务活动,到企业走访调研,进行普法宣传,为企业提供法律咨询服务,帮助企业防范法律风险,努力打造多元化、专业化、常态化的法律服务机制。“抓前端、治未病”,将矛盾化解在萌芽状态。今年当地建高速公路,由于雨水较大,农民唐某两栋大棚被淹,想起诉高速公路。法官现场勘查、走访,了解情况,对损失情况准确掌握,对因果关系进行确认。最后在诉前促成双方和解,并督促高速公路修建排水涵洞,避免事故再次发生。

家好邻好则社会安好。怀德法庭结合工作实际,推行“家事助理员+巡回审判”工作机制,聘任乡镇干部、村干部、乡贤作为法院家事助理员,多元化解、就地化解一批家事纠纷、邻里纠纷。

从“坐堂办案”到“巡回审判”,不断优化“家门口”的司法服务,让审判工作“走出去”,切实做到“哪里有群众需要,司法的脚步就走向哪里。”计某向法院诉求,要求儿子尽赡养义务,庭长王锐四次登门调解,做通其儿子的思想工作,每月承担500元赡养费。

怀德法庭在审理案件过程中,着力优化乡风民俗,依法治理天价彩礼、厚葬薄养、封建迷信等不良习俗,推动移风易俗。在审理何某与吴某离婚纠纷一案中,调解员惠玉坤仔细研究案件内容,与当事人沟通了解情况,不厌其烦,这起掺杂着情感、金钱纠纷的离婚案件顺利调解。

发挥法庭普法阵地作用。怀德法庭两名法官分别到所担任法治副校长的学校,针对未成年人保护、防止校园欺凌、防范诈骗、违法犯罪危害等方面进行宣讲。“六一”期间邀请幼儿园师生参观法庭,讲解法庭的职能,开展安全教育讲座,设立模拟法庭,以专业力量加强青少年法治教育,维护青少年的合法权益。

双辽举办“情景式”执法培训

本报讯 王伟 记者 侯春强 报道 12月11日,一场别开生面的“情景式”执法演绎培训活动在双辽市辽北街道西化社区二楼会议室开展。活动由双辽市司法局与辽北街综合行政执法队联合举办,旨在深入推进全市乡镇街综合行政执法改革,提升执法人员的专业素质和能力,推动综合执法事业高质量发展。

活动现场,气氛热烈,来自辽北街综合行政执法队的队员,通过情景剧的形式,生动演

绎了对管理不规范物业公司进行执法检查的全过程。从执法人员与物业公司负责人的初步接洽,到现场调查询问、视频取证,再到下达责令限期整改通知书,以及最后的复查责令整改情况,每个步骤都严格按照“严格、规范、公正、文明”的执法要求进行。

四平市司法局、辽北街、双辽市司法局相关人员、各乡镇街综合行政执法队办公室主任、业务骨干等60余人参加培训。

抚松边境管理大队

警务工作融入旅游发展

近期,长白山万达、华美胜地度假区游客流量剧增,旅游治安管理成为景区的主要任务。抚松边境管理大队紧扣旅游景区的性质特点,深耕“旅游警务”,以“精心布警、精细研判、精巧治理、精致服务”的“四精”工作举措全面助力打造平安景区,擦亮抚松文旅名片,谱写“旅游警务”新篇章。

漫江边境派出所根据景区治安特点和客流动向,优化警力配置,精心布警,24小时实行“动静结合、点线相连”的动态巡防措施和“警随客走,客在警在”的错时工作制,全力做好各类案件防范和服务求助工作,提高景区的见警率、管事率、服务率,织密旅游“防护网”。

东岗边境派出所发挥“一队一室”边境巡控队和综合指挥室职能作

用,不间断开展视频巡查,做到景区安全隐患早发现、早研判、早处置。针对辖区内突出的涉旅矛盾纠纷等风险隐患建立问题清单,会同相关部门进行研判分析,通过下发提示函、约谈负责人等方式,全面构建提前预防、分工协作、互相配合、合理应急的综合防范体系。

在万达度假区,漫江边境检查站依托网格化管理,围绕景区游客“吃住行游购娱”等方面,持续强化公共安全监管。联合相关部门对景区及周边餐饮、住宿等涉旅场所开展各类安全检查,确保景区情况全摸清、风险隐患全见底,有效维护景区平安稳定,让游客开心游玩、平安而归。

为深耕“旅游警务”,抚松边境管理大队立足游客需求,主动延伸服务触角,提出“保姆式服务”的工作理

近年来,长春市双阳区梅花鹿产业发展迅猛,在打造全国最大鹿产业集聚地的征程上稳步前行。作为当地农业保险领域的关键力量,安华农业保险股份有限公司双阳支公司积极响应产业需求,为养殖户筑牢坚实的防线。

以专业服务助力梅花鹿产业发展

公司组织专业团队深入承保区域内的梅花鹿养



殖区域,大力开展承保宣传活动。向养殖户详细讲解保障范围、理赔流程等内容。针对梅花鹿生长周期中的特殊阶段,如幼鹿培育期、鹿茸采收期、疫病高发期等,量身定制保险责任范围与赔付标准。在理赔服务环节,充分利用先进的信

息技术手段,简化理赔手续,实现快速定损、快速赔付,有效解决养殖户的后顾之忧。

安华农业保险双阳支公司为梅花鹿产业的健康稳定发展注入强劲动力,助力养殖户在致富道路上稳步前行。



念,在景区人员密集场所设置集巡防控、应急处置、服务群众、矛盾调处、普法宣传等功能于一体的便民警务站,随时接受群众报警求助、咨询服务。

抚松边境管理大队将持续把警务工作融入旅游发展,聚力主动预防、警务前置,深耕“旅游警务”,全力打造平安4A景区。

(佟雪冬 王之路 佟磊)

公告

下列人员申请坐落榆镇中兴街勤俭路(幸福花园一期)的不动产登记:

李春雷,1号楼点式3单元5楼西;刘东旭,1号楼点式4单元3楼西;王俐苹,1号楼点式5单元4楼西;项晓微,2号楼点式1单元5楼西;曹新雨,2号楼点式3单元5楼西;付晓宏,2号楼点式6单元4楼西;夏恩来,2号楼点式6单元5楼中;林志远,3号楼点式4单元4楼东;潘悦,3号楼点式5单元4楼东;王健全,3号楼点式6单元5楼西;刘艳红,4号楼点式1单元5楼西;郑延峰,4号楼点式2单元2楼西;李红梅,4号楼点式3单元2楼东;索长贵,4号楼点式3单元4楼东;韩雪晶,4号楼点式5单元4楼东。

按照相关文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

通榆县诚信房地产开发有限公司

2024年12月23日

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797